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afc bietet seit 1996 Leistungen rund um den Zahlungsverkehr – unkompliziert 
und unabhängig. Besonderen Wert legen wir auf kompetente Beratung. Wir 
erarbeiten mit Ihnen die sinnvollste Kombination von Terminals, Kartentypen 
und Verfahren. afc ist der führende Netzbetreiber für Software-Terminals.

afc bietet optional einen Rücklastschriftenservice an. Dieser senkt automatisch 
Ihre Bankkosten, da das Clearing über ein Zentralkonto erfolgt und die Umsätze 
in einer Summe überwiesen werden.

Alles aus einer Hand: Terminals, Support, Processing und Rücklastschriften
service. afc arbeitet bundesweit mit über 180 Vertriebspartnern zusammen.

afc findet die für Sie beste und einfachste Lösung. 
Überzeugen auch Sie sich, 

Ihr afc-Team 
Bruno Kerkmann, Geschäftsführung

afc Rechenzentrum
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Erweitern Sie Ihr Kassensystem, Ihren Internetshop oder Ihren Büro- /
Praxiscomputer um ein leistungsfähiges Software-Terminal. 

elPAY steht für die problemlose Integration von bargeldlosen Zahlungs
vorgängen, z. B. im Einzelhandel, Gesundheitswesen und in Freizeitanlagen.

elPAY ist für alle Branchen und Einsatzgebiete geeignet. Die Software bietet 
auch die Möglichkeit, Kunden- und Prepaidkarten abzuwickeln.

Mit elPAY Generation 5 können mobile, stationäre und Automatenterminals und 
damit viele weitere Zusatzfeatures aus der „Kartenwelt“ einfach, schnell und 
zukunftssicher in den Kassier- und Bezahlvorgang integriert werden. 

Software-Terminal elPAY ® Generation  5
elPAY ®

Ihre Vorteile mit dem Software-Terminal elPAY:

	 Einfache Bedienung
	 Schnelle Autorisierung

	 Erneute Betragseingabe entfällt
	 Verschiedene Hardware-Terminals einsetzbar
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afc bietet Terminals für den stationären und den mobilen Handel. Die leistungs
fähigen und vielseitigen Terminals erfüllen alle aktuellen Sicherheitsanforde
rungen und werden jedem Anspruch gerecht – von heute und von morgen! 

Mit einem mobilen Terminal können ortsungebunden Zahlungen durchgeführt 
werden, z. B. auf Märkten oder im Lieferservice. 

Mit NFC (kontaktloses Bezahlen) ist es möglich, Beträge unter 25 € in weniger 
als einer Sekunde bequem per Kreditkarte zu begleichen.

Hardware-Terminal

Ihre Vorteile mit einem Hardware-Terminal:

	 Alle Zahlungsarten
	 Einfache Handhabung

	 Hohe Transaktionsgeschwindigkeit
	 Gesicherte Datenleitung
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Internetpayment

Ihre Vorteile mit afc:

	 Kredit- und Debitkarten
	 giropay, Sofortüberweisung

	 PayPal, paysavecard
	 Ratepay, billpay

Nutzen auch Sie die Kartenverarbeitung mit afc und binden das Modul 
in Ihre Homepage ein. Hierbei haben Sie mehr als 10 verschiedene 
Zahlungsmöglichkeiten. Gern senden wir Ihnen nähere Informationen zu.



Für alle Fragen stehen wir 
Ihnen gerne zur Verfügung. 
Rufen Sie uns einfach an.

Tel.	 041 07 - 90 81 -10 
Fax	 041 07 - 90 81 -21 
E-Mail	 vertrieb@afc.de
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Sie kassieren bereits bargeldlos? 
Vergleichen zahlt sich aus! 

	 Wir beraten Sie zu allen Zahlungsverfahren. 
	 Wir bieten Ihnen einen Rücklastschriftenservice.
	 Wir haben für Sie die passende Software,

	 um mit Ihrem PC oder Laptop zu kassieren.
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